

2017. június VII. évfolyam 6. szám

REPCEVIDÉK

Megjelenik havonta

online: www.repcevidek.hu

ingyenes
offline
kistérségi
újság



■ Gyerekek sakkoztak Bőben

6. oldal



■ Nemesládonyi tavasz

8. oldal



■ Egy szimpatikus külváros – Tormásitiget

9. oldal



■ Búcsúbóli majális Egyházastaluban

12. oldal

www.repcevidek.hu



Naponta friss hírek a
www.repcevidek.hu
weboldalon!

• Csepreg

Ismét taposták a gyeput a csepregi szőlőhegyen

Szent Orbán védi meg a hiedelem szerint a szőlőket a fagytól, Orbán az utolsó fagyos-szent, május 25-e a napja. Idén május 27-én, szombaton tartották meg a csepregiek az Orbán-naphoz kapcsolódó gyeputiprást. Zala és Vas megyében a középkor, a 14. század óta már ismert volt az Orbán-napi gyeputjárás, amelynek során az illetékes tisztségviselők megszemlélték a szőlőhegyet. Ez a szőlőbirtokok tavaszi szemléje volt. Ezt a hagyományt a csepregiek is már régóta gyakorolják. Szokás szerint idén is a Bene-kútnál gyülekeztek a résztvevők: a boros gazdák és a borbarát hölgyek. A Csepregi Férfi Dalkör éneke nyitotta a programot, majd Tóth Kálmán hegybíró beszámolóját hallhattuk. Finta József plébános megszentelte a hegyet, a bort és megáldotta a szőlőben dolgozó embert is. Miután közösen



énekeltek a Boldogasszony anyánk... kezdetű egyházi éneket, megkezdődött a tényleges bejárás, a tiprás. A Hegyközség vezetőit és a vendégeket a gazdák fogadták a kunyhójuknál és a pincékben. Borral kínálták őket és megbeszélték a látottakat.

A nap végén Németh István és Németh Árpád családja vendégelte meg a gazdákat Tóth Marcell pincéjénél.

Horváthné Pados Teréz

www.repcevidek.hu

REPCÉVIDÉK ONLINE IS OLVASHATÓ!

Nem mindennapi köszöntés

– NYOLCVANÉVES LETT PADOS LÁSZLÓ

Sajtoskál község díszpolgára, és egyben nyugalmazott polgármestere, Pados László ebben a hónapban ünnepelte 80. születésnapját. A jeles alkalom megünneplésére a képviselő-testület tagjai megható, nem mindennapi születésnap köszöntővel készültek a kultúrházban. Szépen megterített asztalok, ünneplőbe öltözött



vendégek, kedves ismerősök, és barátok várták az ünnepeltet. A nagy örömben osztozott Szabó Miklós plébános, Haller Imre polgármester, Vincze György jegyző, a képviselő-testület tagjai, és azok az önkormányzati dolgozók, akik Pados László polgármesteri munkásságát segítették, és mindazok, akik most dolgoznak az önkormányzatnál. A várakozás során érződött a levegőben az izgalom, az öröm, és boldogság, mire megérkezett díszpolgárunk, akit felesége, Piroška néni kísért el. Laci bácsi ma is az a vidám, kedves, barátságos, jó humorú és mosolygós ember, mint akit régen megismertünk.

A születésnapon elsőként Haller Imre polgármester köszöntötte az ünnepeltet, majd Szabó

Miklós plébános személyesen adta át a Győri Egyházmegye megyéspüspökének köszöntő levelét. Dr. Veres András megyéspüspök levelében a következőket kívánta Pados László nyugalmazott polgármester úrnak: „Születésnapja alkalmából Isten áldását kérem Önre és Családjára! A Könnyező Szűzanya, Szent Őrzőangyala és Védőszentje, akinek jubiláns ünnepi évét is tartjuk, legyenek közbenjárói, hogy a jó Isten erővel és jó egészséggel áldja meg!” Köszöntő soraiban kitért arra is, hogy Laci bácsi polgármesteri tevékenysége alatt nagy hangsúlyt fektetett az egyház, a templom, és a plébánia gondozására, felújítására. A köszöntő szavaktól elérzékenyült ünnepelt szavaiból az öröm, a köszönet, és a boldogság érződött, majd László Lili szép, megható éneke tovább emelte az ünnep hangulatát.

Baloghné Simon Erika által készített prezentációból mindenki megismerhette polgármesteri munkásságát, hisz 16 éven keresztül nagyon sok mindent tett a faluért, annak környezetének szépítéséért, a korszerűsítésért, a kulturális programok fellendítéséért, a hagyományok ápolásáért, munkássága alatt volt Sajtoskálon először falunap és sajtóvásár. Az önkormányzat képviselő-testületének tagjai és a meghívott vendégsereg ajándékain túl ünnepi vacsorával kedveskedtek az ünnepeltnek. Késő estébe nyúló beszélgetéssel elevenítették fel a régi szép időket. A köszöntőből nem hiányozhatott a születésnap tortája, a „Boldog születésnapot” dal, és az „Éljen soká” ének sem.

Isten éltesse sokáig erőben és egészségben Laci bácsit, Sajtoskál község díszpolgárát, és nyugalmazott polgármesterét!

BB.

Két hónap napfény kezdődik!

Egy hét múlva véget ér a tanítás az iskolákban, és kezdetét veszi a csaknem két és fél hónapos vakáció. Egyre kevesebb könyv kerül a táskába, egyre nagyobb az izgalom: milyen is lesz a bizonyítvány? Kevés olyan jeles nap van egy iskola életében, amelyet azonos lelkesedéssel vár minden diák. A tanévzáró ünnepség biztos, hogy ezek közé tartozik. Szokták mondani, hogy ha bezáródik egy ajtó, akkor valahol kinyitnak egy ablakot. Most bezárul az iskola ajtaja, vége a tanításnak, a felelésnek, a dolgozatoknak, a korai

ébredésnek. Tíz hónap szigorú napirend és szabályok után következik a várva várt szabadság, a kötetlenség. Jöhet a megérdemelt pihenés, a nyaralás, a felhőtlen szórakozás.

Szép nyarat, boldog vakációt és hasznos időtöltést kívánunk minden kedves diáknak!

Két hónap napfény vár ránk a nyárbán, Kószálunk vígan viruló tájban, Hűsítő tavakra, strandokra járunk, Nincs is ilyenkor boldogabb nálunk.”

H. H. R.

Bük, Petőfi u. 76. (a körforgalomnál)

NYITVA TARTÁS:
Hétfő / Szünnap
Kedd - Csütörtök: 08.00 - 20.00
Péntek - Szombat: 08.00 - 22.00
Vasárnap: 08.00 - 20.00

TORTA, SÜTEMÉNY RENDELÉS: 06 30 2848 153

Saját készítésű, házias jellegű torták, sütemények Laurától!

További kínálatunk: kávék, üdítők, fagyaltok!

PIAZZA DORO TASTE COMES ALIVE

pepsi

Anya csak egy van...

Május első vasárnapja az Édesanyáké! A sajtoskálai gyermekek anyák napi ünnepségén elsőként Horváth Ervin, Sajtoskál község képviselő-testületének tagja köszöntötte az édesanyákat. A köszöntő szavak után a gyermekek egy-egy szép, megható verssel, virággal köszöntötték édesanyjukat, nagymamájukat. Ahogy az énekek is hangzik: „Anyák napja, a legszebb ünnepünk. Ez a nap, hogy mindent köszönünk!” Valóban mindenért hálaival tartozunk Nekik. Köszönjük édesanyánknak, hogy életet adott nekünk, hogy szeret, óv, véd minket, törődik velünk. A nagymamá-

kat is ünnepeljük ezen a napon. Az édesanya és a gyermek, a nagyszülő és az unoka között egy különleges kötelék alakul ki, mely elválaszthatatlan. Az év 365 napján is



törődünk ennek a szoros kapcsolatnak az ápolásával, szeressük, becsüljük meg édesanyánkat, mert Anya csak egy van!

BB.

Bőii ballagók



Fotó: Lágler Mária Katalin

Alsó sor (balról jobbra): Kovács Virág, Kajtár Ágnes, Gróf Alexandra, Babos Nóra (osztályfőnök), Hajas Hanna, Gómán Bianka, Giczi Cintia. Középső sor (balról jobbra): Giczi Dominik, Sifter Krisztofer, Nagy Laura Zoé, Lőrincz Brigitta, Németh Izabella Flóra, László Lili Mollit, Vincze Simon, Nagy Gergő. Felső sor (balról jobbra): Agócs Gábor, Tóth Patrik, Varga Csaba, Gönczöl Mátyás, Pup Csongor János.

**Következő lapszámunk
2017. július 06-án jelenik meg!**



Júniusi beharangozó

Javában tombol a nyár! – illene így kezdeni egy júniusi bejegyzést, de az igazság az, hogy nemrég még elég bizarr és barátságtalan időjárás tapasztaltunk, néhányan jeget is kaptak – na, nem a koktélljukba. Végre túl vagyunk az utóbbi évekre jellemző rövid tavaszon, főleg a hosszúra nyúlt télen, a március közepi hófúvásokon. Már alakul a nyári időjárás, lehet előkapni a fürdőruhát, kiköltözni a teraszra, líteres pohárból szürcsölni a hűsítő limonádét és megszerezni a nyári borszint. Június 16-ával a gyerekeknek, diákoknak is beköszönt az igazi, gondtalan nyár, amikor nem kell óracsőrgésre kelni, az iskola bezárja ajtaját. Javában újra a szabadban zajlik az élet, a kertekben, a fesztiválokon, koncerteken, strandokon. Már szinte érzem, ahogy a levegőben naptej és grillpartik illata száll, ilyenkor minden falat jobban esik a szabad ég alatt. A forráságban ne feledkezzünk meg a megfelelő mennyiségű folyadék pótlásáról, mindig legyen nálunk naptej, és ha zöldbe megyünk, vigyázzunk a kullancsokkal. Használjuk ki ezt a pár meleg hónapot, amikor nem kényszerülünk a négy fal között tölteni időnk nagy részét! Elő a bicajjokkal, tollasütőkkel, bográcsokkal, sétáljunk hatalmasakat a friss levegőn kis szőrös kedvenceinkkel is, és mindenki élvezze ki a nyár adta lehetőségeket a maga kedve szerint.



Mindenkinek kívánok napsütéses és vidám nyarat!

Kincse A.

Impresszum

Alapító: **Horváth Erzsébet** ev.
Nyilvántartási szám: 20494446
Kiadó: **Edy Marketing Bt.**
9735 Csepreg, Taksony köz 17.
e-mail: info@repcevidek.hu
mobil: 20/911-3596

Nyomda: **Ipress Center Central Europe Zrt.**
Felelős vezető: **Lakatos Imre** ügyvezető
ISSN: 2062-5138

Hirdetés: **Edy Marketing Bt.**
20/911-3596 • edy@edymarketing.hu

www.repcevidek.hu

Szerkesztőség: 9735 Csepreg, Taksony köz 17.

Szerkesztőbizottság:
**Baloghné Simon Erika, Berényi Boglárka,
Béres Péter, Galavics Adrienn, Gazdag Rita,
Horváthné Pados Terézia, Kincse Andra,
Kissné Szabó Ágota, Milti Attila, Major Izabella,
Nagyné Polgár Katalin, Sági Ferenc, Sávary Zoltán,
Sulics Boglárka, Zsoldosné H. Kati**

Hirdetések tartalmáért, valamint esetleges nyomdai hibáért felelősséget nem vállalunk!

Tördelés:
Insideapp Kft.

Terjesztés:
5800 példányban postaládás terjesztéssel

Bő, Bük, Chernelháza, Csepreg, Egyházastalu,
Gör, Gyalóka, Horvátzsidány, Iklanberény, Kiszidány,
Lócs, Mesterháza, Nagycseréd, Nemesládony,
Ólmód, Peresznye, Répceszentgyörgy, Répcevis,
Sajtoskál, Simaság, Sopronhorpács, Szakony, Tomórd,
Tompaládony, Tormásliget, Und, Zsira

Kedves meglévő és leendő ügyfeleim!

MetLife nyugdíj-biztosítási programra és a betegbiztosítási programunkra szeretném felhívni a figyelmet!

Ha tud pénzt szánni ezekre a célokra, és érdeklik a részletek, akkor keressen!

Rácz László 06 30/312-9999
racz.laszlo9623@gmail.com

GYÖRNYOMDA

**NÉVJEGYKÁRTYA KÉSZÍTÉS
ESKÜVŐI MEGHÍVÓK
SZÓRÓLAP, PLAKÁT
FEKETE, SZÍNES
NYOMTATÁS
SPIRÁLOZÁS
LAMINÁLÁS**

autódekoráció, reklám táblák,
étlap, itallap gyártása, molinók, zászlók

+3620/9113 596

netCar
az autósiskola!

RITMO
GÉPIÁRMŰVEZŐ KÉPZŐ KFT.

TANFOLYAM INDUL:
Csepregen,
2017. június 13-án és 20-án
16.30 órakor a Nádasdy
Tamás Szakközépiskolában.
Bükön,
2017. június 13-án és 20-án
17.00 órakor a Művelődési és
Sportközpontban.

-40.000 Ft

INGYENES ELMÉLETI KÉPZÉS, TETÁRT

www.ritmo-netcar.hu

• Kőszeg

Jubilált az Írottó Natúrparkert Egyesület

Megalakulásának 20. évfordulóját ünnepelte az egyesület jubileumi közgyűléssel, szakmai konferenciával és partnereinek adott vacsorával Kőszegen. Országos vetélkedő is az ünnep része volt: hatodszor vetélkedtek a magyarországi natúrparkok a Kőszegi-hegyekben. Az Írottó kilátó csúcstalálkozó helyszíne lett: gyalogosan, és kerékpáron érkeztek az ünnepeltek és a vendégek, több magyar és osztrák partner. A pikniken a pálinka és pogácsa minden résztvevőnek jól esett. **yd**



Május 28-án volt a hagyományos vadászmise a horvátzsidányi Peruska Mária záránokhelyen. A három nyelven celebrált szent-

• Horvátzsidány

Elhunyt erdészekre, vadászokra emlékeztek

Május 28-án volt a hagyományos vadász-



misét vadászkiáltók, kórusok tették felemelőbbé. A Répcevidéki Vadásztársaság elnöke, valamint Krizmanich István horvátzsidányi polgármester köszöntötte a megjelenteket, majd megkoszorúzták az elhunyt vadászok és erdészek Emlékfáját. Végül agapéra hívták a záránokokat. **H. P. Teréz**

Új padok a temetőben és virágosabb lett a csepregi főtér

Csepreg – Az elmúlt két hétben megszüpült a város főtere, de lakossági kérésre két új pad is került a temetőbe.

Vlasich Krisztián polgármester elmondta: a lakosság kérését teljesítették, amikor új padokat helyeztek ki a temetőbe. Hozzátette, az elmúlt időben többen is megkeresték az ügyben, hogy mennyire



hasznos lenne, ha padokat helyeznének ki. Főként az idős emberekre nézve lenne nagy könnyebbég az ülő alkalmaság. A polgármester eleget tett a kérésnek, a beszerzést követően a Városgaz-

dálkodás munkatársai azonnal két új padot telepítettek a temetőkerthbe. Így a szerettükre emlékezők nemcsak megpihenhetnek a padon a sírok rendbetétele, öntözés után, hanem elmélyülhetnek a gondolataikban, imádkozhatnak kényelmesebb körülmények között. Horváth Zoltán, a Városgazdálkodás vezetője hozzátette, hogy a munka itt nem áll meg. A város főterén megszüpültek a padok, hiszen az alapozás után újrafestették azokat. Továbbá az összes olyan elemet rendbe tették, melyek egykor a főteret rekonstrukciója során kerültek a város szívébe. S nemcsak festettek, hanem virágosítottak is: a régi ágyások mellett újakat is kialakítottak, törekedtek arra, hogy minél színesebbet képet mutasson Csepreg központja a Promenádn. Az ágyásokba sivatagi szegfűt, több színben pompázó bársonyvirágot, kakastaréjt, harang- és kannavirágot ültettek. Ezen kívül illatos kakassarkantyú is került az ágyásokba, azok nemcsak szépek, hanem praktikusak is, hiszen apró kis ovális levelei jellegzetes kámorillatot bocsátanak ki magukból, emiatt a rovarok, szúnyogok és molylepkék is elkerülnek a környékét. **B.B**

Anyák napja a Faluházban

Együtt ünnepelte Nagygeresd az anyákat, a nagymamákat anyák napján. A jeles napon a nagygeresdi Faluház nagytermében Németh Lajos polgármester köszöntötte az édesanyákat, majd az óvodások és iskolások adtak műsort: versekkel, jelenetekkel, táncval szórakoztatták a közönséget. Az ünnepi előadásra Németh Lajosné készítette fel a gyerekeket. A műsor után a szereplők egy-egy szál virággal köszöntötték édesanyjukat, nagymamájukat. A program után nem maradhatott el a már hagyományos sültés: a finomságokat és az üdítőt a gyermekek szolgálták fel a közönségnek. Nagygeresd képviselő-testülete köszöni a szereplő gyermekek és felkészítőjük munkáját, és köszönetét fejezi ki azoknak, akik ellátogattak a rendezvényre, megtisztelve ezzel a fellépőket, tapssal jutalmazva az előadást. **Béres Péter**



tak a rendezvényre, megtisztelve ezzel a fellépőket, tapssal jutalmazva az előadást.

Béres Péter

SZEMÉLYGÉPKOCSI ÉS MEZŐGAZDASÁGI GÉPEK TELJESKÖRŰ JAVÍTÁSA!

- Személygépjárművek
**GUMICSERÉJE és
CENTÍROZÁSA!**
- Gépjármű diagnosztika
- Szerviz
- Műszaki vizsgáztatás



Mezőgazdasági gépek javítása esetén kérésre
HÁZHOZ MEGYÜNK!

HOR - SZER Bt.

Nagygeresd, Petőfi u. 90.

06 30/5188 530, 06 30/7436 186

**LTÖZZ
MACSKÁBA**

- RUHÁK
- TÁSKÁK
- ÉKSZEREK

**MINDEN AMI
MACSKÁS**

ITALLERAKAT

Amit kínálunk:

- Alkoholos italok
- Dobozos és tüveges sörök
- Minőségi borok és pezsgők
- Rostos és szénsavas üdítőitalok
- Energia italok

Nyitva tartás:

H. - P.: 7.00- 16.00

Szo. - V. : ZÁRVA

Elérhetőség:

Talapat Kft.

9463 Sopronhorpács,

Felszabadulás tér 2.

Tel.: +36 99 900 028

Házhozszállítást vállalunk!

Több mint hétszáz táncos, harminc produkció – Jubilált a Szivárvány

Május 13-án rendezték meg Bükön a XV. Szivárvány Gyermek Néptáncfesztivált „Szoknyapörgetők és csizmakoppantók” címmel nyílt fotókiállítás Bük László képeiből, amelyekről a fesztivál

szöntötte. 750 táncost és 30 produkciót értékelt a három tagú zsűri, Némethné Bakonyi Erika, Darnos István és Vastag Richárd néptáncpedagógusok. A versenyprogram után a Zsikó zene-



legemlékezetesebb pillanatai köszönnek vissza. A fesztivált Csollányné Horváth Krisztina, a dr. Pesovár Ernő Alapfokú Művészeti Iskola igazgatója, valamint Tóth Tamás, a Bük Művelődési és Sportközpont, Könyvtár intézményvezetője nyitotta meg.

A rendezvényt és a résztvevőket Kondora Bálint, a Vas Megyei Közgyűlés alelnöke, Schaffer Adrienn, a Bük Gyógyfürdő Zrt. értékesítési és kommunikációs igazgatója, valamint dr. Németh Sándor, Bük polgármestere kö-

kart hallgathatták az érdeklődők, miközben meghozták döntésüket a zsűri tagjai. Arany, ezüst és bronz minősítéseket, valamint különdíjakat osztottak. A Boglya Népzenei Együttes húzta a talpalávalót a még táncolni vágyók számára. Egész nap játszóház, történelmi és népi fajták, kézműves foglalkozások, Toma és csapata történelmi játszóháza, kézműves kirakodóvasár, fafaragók és a Velemi Stúdió Népművészeti Egyesület bemutatója fogadta az érdeklődőket. **P.B.**

Bükathlon, mert sportolni jó!

A büki TDM szervezet a gyermeknaphoz kapcsolódva hatodik alkalommal hívta játszani, mozogni a helyi alsó tagozatos és óvodás gyermekeket. Az iskola udvara sportjátékokkal telt meg már kora reggel, hogy a kisiskolások minél előbb birtokba is vegyék azokat. A közös bemelegítést követően kezdetét vette a szabad játék mellett a versengés is. A fiúk kapura lövésben, dekázásban és gumicsizmában futásban mérték össze ügyességüket,

hatott, focizhatott, labdázhatott, futkoshatott a 45-ös gumicsizmában, ugíráshoz a légvárban, játszhatott mindenféle tét és csapat nélkül az élőcsocsóban. A délelőtti folyamán nem volt olyan gyerek, aki folyamatosan ne mozgott volna mindenféle biztatás nélkül. Az orvosok nagy örömmel nem csak a légvárban játszottak, hanem megtalálták az udvari játékokat, focipályát is, és nagy élvezettel kergették ott a labdát. Az iskolások na-



kitartásukat. A lányok kosárra dobásban, kötélhajtásban és zsákban futásban jeleskedtek. Mindenki két egyéni versenyszámban indult, az évfolyamok első helyezetteit díjazták. Az osztályok ötfős csapatai szálltak élőcsocsóba a győzelemért. Nagy volt a küzdelem, hatalmas a szurkolás! Lányok-fiúk vegyes csapatokban küzdöttek a labdáért, igyekeztek azt az ellenfél hálójába juttatni. Nem is olyan könnyű ám kötéllel a derékon mozogni, cselezni meg végképp erő- és ügyességpróbáló mutatvány! A versenyszámokat követően az eredményhirdetésig mindenki kedvére tollasozhatott, pingpongoz-

gyon örültek az eredményhirdetéskor kapott ajándékoknak, melyeket a szombathelyi Decathlon áruház ajánlott fel.

Köszönjük a TDM munkatársainak, Némónak és csapatának a felejtethetlen sportos délelőtti!

bserika

ÚJ FORD HASZONGÉPJÁRMŰVEK

- ✓ **CONNECT**
3 SZEMÉLYES ÁRUSZÁLLÍTÓ
- ✓ **CUSTOM (1 TONNÁS)**
2 SZEMÉLYES ÁRUSZÁLLÍTÓ
- ✓ **CUSTOM**
3 SZEMÉLYES ÁRUSZÁLLÍTÓ
- ✓ **TOURNEO CUSTOM**
8 SZEMÉLYES KISBUSZ
- ✓ **TRANSIT**
9 SZEMÉLYES KISBUSZ
- ✓ **TRANSIT ÁRUSZÁLLÍTÓ**
- ✓ **TRANSIT**
18 SZEMÉLYES BUSZ

HASZONGÉPJÁRMŰ TESZTAUTÓK KEVÉS KILÓMÉTER, RENDKÍVÜLI ÁRAK!

- ✓ **FIESTA VAN**
2 SZEMÉLYES ÁRUSZÁLLÍTÓ
- ✓ **TRANSIT COURIER**
ÁRUSZÁLLÍTÓK
- ✓ **TOURNEO CONNECT**
7 SZEMÉLYES
- ✓ **RANGER PICK UP**

* Az ajánlat érvényes 2017.05.29-2017.06.15-ig kötött vásárlás esetén és 2017.06.30-ig történő forgalomba helyezés esetén. Vegyes átlagfogyasztás: 3,6-8,9 l/100km, CO₂-kibocsátás: 82-234 g/km. A kép illusztráció. További részletekért érdeklődjön kereskedésünkben vagy elérhetőségeinkben!

FORD TRANSIT HASZONGÉPJÁRMŰVEK

S M L XL



TRANSIT HETEK

2017. MÁJUS 29–JÚNIUS 15.

100.000–300.000 FT EXTRA KEDVEZMÉNY*



Strauss Autószalon

9700 Szombathely, Zanati u. 58.

Telefon: +36 94/512-860

info@strauss.hu • ww.strauss.hu

• Bő

Gyerekek sakkoztak

A Büki Sakkszaksztály szervezett sakkversenyt gyerekeknek Bőben. Az I. Répce-kupa utánpótlás versenyen 12-en vettek részt a környező településekről. A gyerekeket felkészítet-



te és a versenyt vezette Néveri Tibor. A rendezvényt támogatta a Büki Testvezők Köre és a Bői Önkormányzat.

A versenyt a bői Szőnye Máté nyerte 6,5 ponttal. Második a chernelházadamonyi Paár Krisztián lett ugyancsak 6,5 ponttal. A tompaládonyi Gángó Máté lett a harmadik öt ponttal, Józsa Péter Bőből a negyedik négy ponttal. A csepregi Kovács Áron 3,5 pontja az ötödik helyre volt elég, a tompaládonyi Macsinga Ákos három pontjával a hatodik lett a hagyományteremtő sakkversenyen.

yde

Prófusz Róbert
kőfaragó

MÁRVÁNY, GRÁNIT, MŰKŐ
SÍREMLÉKEK

- régi sírok felújítása
- kerítés fedlapok
- ablakpárkányok, konyha- és mosdópultok
- lépcsők készítése

TELEFONOS EGYEZTETÉSRE HÁZHOZ MEGYEKI!
06 70 631 4719,
Salköveskút, Vasút u. 21.

Csillogó szempárok a jubileumi Városi Gyermeknapon

Csepreg – Az elmúlt évek hagyományainak megfelelően idén május 26-án, pénteken rendezték meg a X. Városi Gyermeknapot a Szebb Holnapért Közhasznú Egyesület, Csepreg önkormányzata és számos együttműködő partner összefogásának köszönhetően.

Kegyves volt az időjárás a szervezőkhöz és a látogatókhoz: szikrázó napsütés fogadta a vendégeket. Igazi, önfeledt játékra és kikapcsolódásra alkalmas idő várta a gyermeknapra érkezőket. A rendezvény első fellépői a Csepregi Óvoda csoportjaiból kerültek ki, a legkisebbek műsora lenyűgözte a közönséget. Ugyanekkorra tapsal jutalmazták a Dr. Csepregi Horváth János Általános Iskola Kötélugró és Néptánc csoportját is. Utánuk pedig rögtön következett Csepreg Város Csillagvirág Mazsorett Csoportja: ők is nagyon színvonalas produkcióval készülték a gyermeknapra. A hivatalos megnyitón Vlasich Krisztián, a Szebb Holnapért Közhasznú Egyesület elnöke köszöntötte a megjelenőket. Emlékeztetett a 2007-es kezdetekre, s arra az összefogásra, amelynek köszönhetően immáron 10. alkalommal rendezhették meg a gyermeknapot a városban élők nagy örömeire.

Oláh Imre képviselő, az önkormányzat Családügyi, Kulturális és Ifjúsági Bizottságának tagja saját gyermekkorát idézte fel köszöntőjében. Visszaemlékezett arra, hogy akkor a játék ugyan még másról szólt, de valami ugyanaz maradt: a játék öröme. Azt kérte a jelenlévőktől, hogy töltsenek el

együtt egy olyan napot, amely igazán összehozza a családokat.

A köszöntők után a Csepregi Aikido Dojo bemutatója következett az Ataru Taiko gyermekcsoport közreműködésével, majd Szép Bence bűvész érkezett A világ legügyetlenebb műsorával. A tombolasorsolás és a nyeremények szétosztása után érkezett a meglepetés: egy százszeletes tortával kedveskedtek a szervezők a gyerekeknek a jubileum alkalmával. A tortát a rendezvény szervezői és a gyermekek közösen vágták fel, mindenkinek jutott egy finom szelet. A tortaköztetés után a Miamanó Színház Miamanó Manóföldén című előadásával kedveskedett a jelenlévőknek.



A színpadi fellépők mellett természetesen az idén is voltak színes kísérőprogramok: népszerű volt az ugrálóvár és az óriáscsúszda, nagy sikere volt a póni lovaglásnak, az arcfestésnek és a csillámtetoválásnak is. Ehen nem maradt senki: bárki válogathatót a pattogatott kukorica, a vattacukor, a gumicukor, a nyalóka és a kürtöskalács között. Igazi feledhetetlen jubileumi gyermeknap volt az idei, amelyet a Vas Megyei Közgyűlés elnöke, Majthényi László is kiemelten támogatott.

További fotók a repevidek.hu oldalon!

B.B.

HOLLER KÁRPITOS

Bútorok, -autók kárpitozása
antik bútorok
kárpitozása, matracok varrása.

Holler Tamás kárpitos
06 30 843 4682

9463 Sopronhorpács,
Petőfi Sándor utca 26.
E-mail: hollerkarpitos468@gmail.com

GÁZKÉSZÜLÉKEK
szervizelése,
ÉPÜLETEK GÁZVEZETÉK
szerezése, átalakítása!

Csemesz Gábor
gázvezeték és készülék szerelő mester
gázműszaki- biztonságtechnikai felülvizsgáló

+36 94 358 868
+36 30 245 1221

9737 Bük, Honfoglalás u. 16.

AZ ÁLMOT ŐRIZD ŐRÖKRE A SZÍVEDBEN!

A Felsőbüki Nagy Pál Általános Iskola és Szakközépiskola 22 végzős diákja – 15 pincér és 7 szakács tanuló – vett búcsút a májusi ballagási ünnepélyen az iskolától, mely három éven át a második otthonuk volt.

Hárominé Orbán Erika igazgatóhelyettes köszöntő szavai után Orbán Gábor 10. évfolyamos pincér tanuló verssel köszöntötte az ünnepeket. Németh Máté az alsóbb évek nevében búcsúzott az iskolatársaktól, emlékezett a közös diákcsínyekre, ünnepekre és kérte a közös emlékek megőrzését. Márai Sándor szavaival kívánt jó utat a ballagóknak: „Aki egyszer nálunk volt, az sohasem mehet el tőlünk egészen”. A Poppies Énekegyüttes dallal búcsúzott el a végzősöktől. Rozmán László, a Sárvári Tankerületi Központ igazgatója emlékezett a végzősök diákjeveire. Dicsérte kitartásukat, elkötelezettségüket a választott szakmai iránt. Reményét fejezte ki, hogy örömeiket lelik abban a munkában, amelybe a gyakorlatok során már bekapcsolódtak és becsülik a munka értékét. Személyes élményeit felidézve emlékezett a felejthetetlen középiskolási évekre, amit a ballagóknak a büki évek jelentettek. Útravalóul azt kérte tőlük, maradjanak, ameddig csak lehet nagyszívű kamaszok. Megköszönte a pedagógusok, a szülők munkáját, támogatását, amellyel eljuttatták eddig

a most ballagókat. Sikeres vizsgákat, teljes és szép felnőtt életet kívánt a fiataloknak. A hagyományokhoz hűen Pócza Csaba igazgató elismeréseket adott át a tanulmányi területen, szakmai versenyeken kiemelkedő teljesítményt nyújtott végzősöknél. Bokor Dániel pincér tanuló példamutató magatartása, szorgalma és kitűnő tanulmányi eredménye jutalmul kapott elismerést, ő a Szakma Kiváló Tanulója versenyen elért írásbeli teljesítményének köszönhetően mentesül az írásbeli vizsga alól. Rozmán Patrik pincér tanuló példamutató magatartásáért és szorgalmáért kapott jutalmakönyvet. A végzősök nevében Vincze Eszter búcsúzott el a tanároktól, diákársaktól, az iskolától és egy kicsit a biztonságot adó szülői háztól, hiszen, mint mondta elindultak a felnőttek világába, a boldog jövő felé. A végzősök felkötötték az iskola zászlójára az emlékezés szalagját, annak jeléül: nem felejtik el, hogy iskolánk diákjai voltak. A végzősök gondolatait Németh Luca 9. évfolyamos szakács tanuló öntötte vers formába, melyet Reseterits Enikő ballagó diák tolmácsolott. A középiskolási évek lezárását a vizsgák jelentik, melyeket követően szakképzett pincérként és szakácsként indulhatnak a nagybetűs életbe, melyhez kívánunk sok-sok sikert, kitartást és boldogságot!

bse

Tömördiek kirándultak Graz-ba

Május 13-án, szombaton Graz felé vettük az irányt. Szerencsére az előrejelzés ellenére ragyogó időnk volt. 36-an indultunk útnak. Először ellátogattunk az Eggenberg kastélyhoz, volt, aki megnézte az épületet belülről,

húzódó mese barlangvasutat, gyerekek, felnőttek egyaránt élvezték. Útnak végén tettünk egy sétát Graz Fő terén, ahol pazar látvány fogadott bennünk többek között a Városháza, Tartományi Székház, Swarovski ház, festett



akadt olyan is, aki a festmények gyűjteményét járta végig, voltak, akik csak a kertet járták, ahol szabadon sétálók pávák társaságát élvezhették.

Innen átmentünk a Slossberg lábához, a társaság egy része várhegy siklóval, a másik része pedig nagyon sportosan, felgyalogolt, meg kell jegyezni, hogy nagyon fitt volt a csapat.

Fentről a kilátás páratlanul pazar volt. Innen leérve kipróbálták néhányan a várhegy alatt

ház. Majd az Operaháznál készítettünk egy utolsó közös fotót és megfáradtan, de élményekkel tele tértünk haza.

Igazán remek kis csapat volt 8-72 éves korig. A több kilométer gyaloglás – többnyire fel a magasba – egy igazi gyalogtúra volt. Reméljük, hogy ilyen jó csapattal – és még csatlakoznak hozzánk többen is – megismételhetjük jövőre is egy másik szép helyre.

Puskerné Hermann Beáta

VAS-MŰSZAKI ÜZLET

Csepreg, Széchenyi tér 14.
Tel.: 06 94/365 014

PÓCZA KERESKEDŐHÁZ

Bük, Széchenyi u. 2.
Tel.: 06 94/358 802



Stihl fűkasza, szegélynyíró, sövényvágó motorfűrész



Stihl olajok, adalékok, damilok, alkatrészek, kiegészítők széles választékban!

Fűnyírók, elektromos és benzinmotoros kivitelben!

MTD 51BC BRIGGS 59 900.-Ft

motoros oldalkidobós fűnyíró

MTD 46PB 74 900.-Ft

önjárós fűgyűjtős



Kerti és barkácsszerszámok, szivattyúk, slagok, slagcsatlakozók, széles választékban.

Locsolótömlők, tömlőcsatlakozók



Festékek fémre-fára-falra kül és beltérre, akár azonnali **GÉPI SZÍNEZÉssel** is!



Növényvédő szerek, tápoldatok, kerti szerszámok **Munkavédelmi szandál, cipők, bakancsok, munkaruhák védőeszközök széles választékban!**



További információ: www.poczaker.hu

SZABÓ SÍRKŐ KFT.

Bő, Petőfi u. 15.

Telefon: 06 30 92 79 407

06 30 73 02 414

Tel./fax: 06 94 386 191

E-mail: szabosirko@gmail.com

web: www.szabosirko.hu

MÁRVÁNY,- GRÁNIT,- MŰKŐ,- SÍREMLÉKEK KRIPTÁK, URNA SÍREMLÉKEK

Síremlékek nagy választékban 10% kedvezmény!

-10%



Várjuk kedves ügyfeleinket bemutató kertünkben Bőben!
Tisztelettel: Szabó Jenő kőfaragó

• Nyári táborok

A Csepregi Önkéntes Tűzoltó Egyesület idén július 10-től 15-ig rendezi meg a nyári napközis tűzoltó tábort.

Az egy hetes program keretén belül a gyerekek megismerkednek a tűzoltóság történetével, működésével, felszereléseivel és az alapvető tűzmelelőzési tudnivalókkal.

Egy önálló szakmai napon, a Szombathegyi Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság tűzoltóinak és a bűvár mentőcsoport tagjainak közreműködésével a tavon vízből mentési gyakorlatot mutatnak be a gyerekeknek.

Kirándulást szerveznek Sopronba, ahol a Tűztorony és a Soproni Tűzoltóság meglátogatása mellett egyéb színes programokkal, meglepetéssel is kedveskednek a résztvevőknek. Idén a Rendőrség munkájából a bűnüldözők, nyomozók, helyszínelők tevékenységét szeretnék megismertetni a táborozókkal.

Az utolsó nap kipróbálhatják a gyerekek a régi tűzoltó kocsi fecskendőjét, olthatnak igazi tüzet. Egész héten, a szakmai programok mellett kézműves foglalkozásokat is szerveznek, az eddig megszokott és bevált módon.

Várhatóan 5000 Ft körül lesz a heti tábordíj, ami tartalmaz minden költséget.

A Jelentkezési lapok letölthetőek lesznek az egyesület honlapjáról, illetve az eddigi évek gyakorlatának megfelelően, az iskola aulájában kerülnek elhelyezésre.

A csepregi Petőfi Sándor Művelődési-Sportház és Könyvtár augusztus 1. és 2. hetére hirdeti meg az Olvasó és a Szöveg tábori programját. Augusztus elsejétől, keddtől ötödikéig, szombatig várják a könyvek, olvasás iránt érdeklődőket.

A szöveg iránt érdeklődő gyermekek, fiatalok augusztus hetedikétől tizenegyedikéig ismerkedhetnek a különböző szövesi technikákkal.

2017-ben, eltérően a korábbiaktól, nem egész napos tábort hirdetnek. A foglalkozások tervezett időtartama: délután kettőtől este nyolcig lesz. Érdeklődni a Városi Könyvtárban lehet, személyesen vagy az 565-087-es, illetve a +36 30 5791679-es telefonon. **Sági**

QUAL. HUNDEKOSMETIKERIN

KUTYAHÁZ
KUTYAKOSMETIKA

9737 Bük, Kossuth u. 68.
Tel.: 06/30 567-4540

Nemesládonyi tavasz

A zord telet elűzni gyűltek össze februárban a nemesládonyi faluházban a színes jelmezekbe, maskarákba öltözött gyerekek és szülei, hogy verseikkel, jókedvükkel, táncukkal töltsék nagyon vidáman a farsangi délutánt. Március elején Nónap alkalmából a településen élő hölgyeket köszöntötték és vendégelték meg a képviselő-testület férfitagjai, ezzel is kifejezve tiszteletüket, köszönetüket a mindennapi munkák



iránt. A 2016-os év lezárásáról tartottak értékelő beszámolót és a 2017-es év terveket tárták a lakosság elé a március 18-i falufórumon a képviselő-testület tagjai. Németh László polgármester úr beszámolójában a legfontosabb munkálatakat emelte ki: az Új utca páros oldalán a csapadék víz elvezetését, mivel nagyobb esőzések a házakat is veszélyeztette a földéről befolyó víz. A Kossuth utca kátyuzását saját erőből oldották meg, így csak az anyagot kellett megvenni, ezzel is próbálták takarékoskodni. A 2017. év tettek éve lesz, szeretnék megvalósítani a temetőbe vezetőút aszfaltozását, valamint a Rákóczi utca járdájának felújítását. Aktuális pályázatokat figyelemmel kísérik, hiszen az orvosi rendelő felújítását pályázati forrásból szeretnék megoldani. Önerőből a Hósi emlékművet tervezik felújítani, valamint fásítást a temetőbe vezető út melletti gödörben. A templommal szemben lévő gödröt, valamint az Új utca kertek alját és a kihasználatlan területeket hím ivarú nyárcsemetével ültetik be. A közmeghallgatáson döntést, valamint határozatot is született a megjelent lakók egybehangzó akaratának figyelembe vételével.

Ugyanis a falu lakóitól érkezett panasz a hétfélgig hangos munkavégzésre, valamint az utcákon szabadon kóborló kutyák okozta kellemetlenségek miatt, erre keresték a lakókkal közösen a megoldást. A zajkorlátozás érdekében, vasárnap déli 12:00 órától hétfő reggel 6:00 óráig kiségekkel, fűnyíróval, láncfűrésszel, gyorsvágóval nem lehet a falu nyugalma zavarni. Nemesládony közterületein, utcáin szabadon, felügyelet nélkül kóborló kutyákat az Önkormányzat a Gencsapáti kutya menhelyre szállíttatja, természetesen a gazdája minden esetben térítés ellenében visszakaphatja a kutyáját. Ezen szabályozások betartásával és betartatásával várható a település biztonságának és nyugal-



mának megőrzése. Az idei tervek megvalósítását az április 1-jei társadalmi munkával kezdték a falu lakói, amikor a temetőbe vezető út bal oldalán lévő árkot, mely tele volt bokrokkal, régi fákkal kipucoltatták, az ebből származott bevételt visszaforgatták, és abból az árokba valamint az Új utca kertek alján mindegy 1000 db hímivarú nyárcsemetét ültettek el. A munkából a lakosság szép számmal kivette a részét. Ez az alkalom is megmutatta, hogy közös összefogással, egy akaratú lehet szépíteni, építeni a települést, elérni a kitűzött célokat.

Bse

**NYUGDÍJBA MENNE?
SOK KÉRDÉSÉRE VÁR
VÁLASZT?**

HÍVJON!

Teljeskörű nyugdíj-, rokkant-, öregségi és árvasági ellátás tanácsadás és ügyintézés. Nyugdíj és egészség biztosítási kalkuláció!

Személyes találkozó akár az Ön otthonában is! Időpont egyeztetés:
06 30 578 3151
06 94 386 203 telefonon
Vagyóczy Zsuzsa
A Nyugdíj Igazgatóság nyugdíjas főmunkatársa

**TŰZIFA
ELADÓ**

Kályhakész és 1 méteres hasított, kiváló minőségű tűzifa (tölgy, bükk, akác) kedvező áron eladó! Kiszállítást is vállalok!

Pup Tűzifa
+36 30/979-56-38

Egy szimpatikus külváros – Tormásliget

„Saját” kocma, sok eladó telek, szépülő halottasház és fegyelmezett gazdálkodás – itt tart Tormásliget 2017 derekán.

– A legfrissebb, hogy megvette az önkormányzat a kocmaépületét, ott, a kastély mellett – kezdte a beszámolót Mester Árpád polgármester. Azt mondta, keresik az ideális bérlet, a megfelelő vállalkozót. Méghozzá úgy, hogy nem



nyerészkedni akarnak az üzleten, hanem azt, hogy működjön a vendéglátóhely. Tudja, hogy nagy élet van ott – és mellette, a kastélyban is. A közösségi helyiségek, a bolt is ott működik – mutatta be. A kocma felett van egy lakás, azt felújítja majd az önkormányzat, hogy felkészültek legyenek, jelenleg ugyanis nem tudnának segíteni, ha szükség lenne egy falubelinek azonnali költözésre. Ez, hogy számíthatnak a falu vezetésére a tormásligetiek, egyértelmű – bár nagyon szerényen és nem szívesen beszélt erről a polgármester. Egy példát azért elmondott: amikor a falubeli asszonyok mammográfiás vizsgálatra kaptak „behívót”, akkor megszervezték, hogy együtt el tudjanak menni. Egész egyszerűen bérelt egy kisbuszt a polgármester és elvitette a hölgyeket, mert a legfontosabb az egészség. Meg a polgármester szerint a legfontosabb, hogy az ember ahol tud, ott segítsen. Ennek kapcsán, az ingatlanokra visszatérve el-

mondta: 12-ből 24 telek lesz, ez is friss hír Tormásligetről. – Van egy olyan lehetőségünk, hogy a 12 telket középen megosztanánk. Ezek 1600-1700 négyzetméteres területek, ami a mai világban nem kell senkinek. Építési rendeletben meghatároztuk, hogy 600 négyzetméterrel már lehet építkezni, az vonzóbb manapság – magyarázta a polgármester. A megosztással várhatóan 22 telek lesz, ugyanis kettő „elkelt”. – Megkerestek Győrből, mert kitagolással megszüntetik a peresznyei fogyasztókkal élők otthonát, idősök otthona lesz belőle. Az ott gondozottakat családi házas lakóközösségekbe költöztetik, ehhez kerestek telkeket. Minket is megtaláltak és nagyon büszke vagyok a testületre, hogy egyhangúlag megszavaztuk – árulta el Mester Árpád. Most ott tart ez a kezdeményezés, hogy befogadták a győriek pályázatát, várják az elbírálást.

Ami a helyi pályázatokat illeti: a két részletben érkezett adóssághozszooldációs pénzt említette a polgármester, 13 millió forintot kapott Tormásliget. Az egyik felét három éve kapták meg: járdafelújításra, árokrendbetételre és a kastély épületben egy vizesblokk felújítására jutott. A mostani támogatásból halottas ház készül – mutatta a tervterveket. – Vizesblokk, teljes tetőcsere, térkövezés, előtér – sorolta. A beruházás felére elég a konzolidációs pénz, a másik felét saját erőből teszik hozzá. Van miből, nem szűkölködnek Tormásligeten: lenne mire, de nem kérkedett a költségvetés számaival a polgármester. Azt azért elmondta, hogy az ipartelepéből van bevétele a településnek, de magánszemélyekre nem vetettek ki adót. A kiadások között kiemelte, hogy a Bursa Hungarica pályázat szinte alanyi joggal jár Tormásligeten. Minden főiskolás és egyetemista 6 ezer forintot kap az önkormányzattól, most hét diáknak juttatják a támogatást. Ősszel beiskolázási támogatást is adnak – akárhány gyerek

van, jut rá pénz. Költenek rendszeresen az idősök napjára, Mikulás programra és farsangra. A hiányosságokat sem tiltakoztatta Mester Árpád. Többen számon kérték már tőle, hogy nincs játszótér a településen, s még nagyobb gond, hogy



nem sikerült még kiépíteni a szennyvízcsatornát. Ez utóbbihoz várják a lehetőségeket (ahogy az elmúlt években is). A büszkeségek is szóba kerültek, ahogy kiléptünk a hivatalból. A templom gyönyörűen felújított, mellette mutatta az angolkertert. Helyi védeltséget élvez, akárcsak a gesztenyesor, a kőrísa- és hársfasor is Tormásligeten. A park hűvös árnyékot ad az erre járóknak, különösen a legmelegebb hónapokban érdemes ide látogatni (például a következő hetekben).

yde



KÉRJE E-MAILBEN A RÉPCEVIDÉK ÚJSÁGOT!

1. lépés Küldjön emailt az info@repcevidek.hu címre
2. lépés Tárgy mezőbe írja be: RÉPCEVIDÉKET KÉREK
3. lépés Küldje el a mailt.

A következő megjelenéstől nem csak postaládájában kapja meg az újságot hanem emailben is kap értesítést.



GLOBAL ACCESS KFT.
CSEPREG
Galántai Zoltán
+36 30 997 4215
globalaccesskft@gmail.com

MŰANYAG AJTÓK, ABLAKOK

- Műanyag, alumínium, fa, alu-fa, alu-clips ajtók, ablakok, portálok, télikertek, üvegfalak, nyíló és toló üveгаjtók
- Redőnyök, szúnyoghálók, zsaluziák, zsalugáterek, relaxák, szalagfüggönyök, napernyők, roletták, pliszék
- Alumínium kapuk, kerítések, korlátok és zsalugáterek gyártása
- Billenő, szekcionált és redőnykapuk illetve ezek motorizálása
- Forgalmazás, gyártás, beépítés, szervizelés

Redőnyök, szúnyoghálók, akár hét nap alatt az otthonában!!

www.globalaccess.hu

• Sajtóskál

Horgászverseny Sajtóskálon

Hagyomány már a május 1-jei sajtóskáli horgászverseny. Idén is nagyon sok falubeli és sajtóskáli kötődésű horgász jelentkezett. Reggel hét óra táján volt a sorsolás, amely döntött a horgászhelyekről. A pecázás negyed 12 magasságában ért véget, akkor derült ki, hogy kinek sikerült kifogni a legnagyobb halat, és kik lettek az idei horgászverseny dobogócai. Haller Imre polgármester adta át a hor-



gászoknak a díjakat és az okleveleket. Első helyezett lett, és egyben a legnagyobb halat is Horváth Szabolcsnak sikerült kifognia. Második helyezett Böröndi József, a harmadik helyezett pedig Dancs Péter lett. Az eredményhirdetés után a tóparton megfőzött pörköltből és halászléből fogyaszthattak a jelenlévők. Kellemes hangulatban telt a horgászverseny a sajtóskáli tó partján.

BB.

www.repcevidék.hu

ONLINE IS OLVASHATÓ!

Kié itt a grund?

Mindnyájan örülünk, ha elkészül egy új autópálya vagy egy új lakópark. Csak azt feledjük el, hogy néhány hónappal azelőtt őzek, nyulak, rókkák futkostak a zöldmezős beruházás helyén. Vannak fajok, amelyek nem tudnak alkalmazkodni a változó környezethez, míg más fajok sikeresek. A szabad természetben például a nyulak, fácánok nehezen alkalmazkodnak a jelenlegi agrotechnikai változásokhoz, lakókörnyezetükben a fecskék, gólyák szenvedik meg a változást. Ezeknél a fajknál drasztikus létszámcsökkenést tapasztalunk.

A vadászterületeken soha nem látott mértékben él vaddisznó. A településeken jól érzi magát a balkáni gerle, egyre gyakoribbak a vetési varjú kolóniák és mind többször jelenik meg a nyest, a róka, és bizony még a vaddisznó is.

A természetben nincs hasznos és káros faj – ez sajátos emberi kategória. Minden faj egyede egyszerűen csak élni akar a genetikailag belé kódolt szabályok szerint.

A lakóterületeken megjelenő rókkák néha szenzációt, néha riadalmat okoznak. Ezek az állatok hamar rájönnek, hogy itt nem fenyegeti őket veszély, hiszen beltéren vadászni tilos. Romos épületek, elhagyott parkok, kertek jó búvóhelyet biztosítanak, a szeméttárolók, kukák környéke pedig könnyű élelemszerzési lehetőség számukra. Ezért fokozottan ügyeljünk ezekre a helyekre, hogy legalább szándékosan ne csalogassuk őket közvetlen környezetünkbe. Ugyan a veszélyesség esélye kicsi, de ezen kívül is több zoonózisnak, vagyis állatról, emberre terjedő betegségnek lehetnek közvetítői a rókkák, ezért a közvetlen kontaktust ajánlott kerülni velük. Bár véleményem szerint, a településen kóborló gazdátlan macskák és kutyák legalább akkora veszélyt hordoznak. Ha a rókkák jelenléte állandósul, vagy nagyon zavaró iskolák és játszótérek környékén, akkor más lehetőség híján maximum csapdázhatjuk őket. Lakott területen biztonsági okokból élve fogó csapdákat

lehet használni. Ilyen lúdacsapdákat gazdaboltokban bárki vásárolhat. Fontos szempont, hogy milyen csalt használunk. Ha kihelyeztük a csapdát, azt rendszeresen ellenőrizni kell. Eredményes fogás esetén, külterületen elengedhetjük a befogott állatot, de vigyázni kell, mert még egy fogságba esett, megriadt házi macska is okozhat komoly meglepetést! Ha a befogott állatot el akarjuk pusztítani nagyon körültekintően járjunk el, még mielőtt az állatkinzás dicstelen vádja ér bennünket. Ha egy városban kóborló állat veszélyt jelenthet, mindenképpen értesíteni kell a hatósági jogkörrel rendelkező rendvédelmi szerveket, tehát elsősorban a rendőrséget, és bizonyos esetekben akár a katasztrófavédelmet is. Segítséget kérhetünk a hivatásos vadászoktól is. A területileg illetékes hivatásos vadászok szakmailag és technológiailag is felkészültebbek, tapasztaltabbak a csapdázásban.

A prémvadászok csillaga leáldozott Európában, a régi csapdázási módszereket elfelejtették, vagy az olócsapdák nagy része, például a vidravas használata állatvédelmi okokból tilos.



Változó világunkban a csapdázás ősi szakmája szépségszerűen újraéled.

Egyre több humánus, speciális élve fogó csapdatípus jelenik meg, ilyen a héjacsapda, visszatartó kábeles csapdák is. Ezek megfelelnek a törvényi előírásoknak és a szakmai, etikai elvárásoknak. A hagyományokat tisztelni az időt pedig követni kell.

Horváth József
agrarmérnök, mérnöktanár

POPOVITS MÁRVÁNY GRÁNIT

9737 Bük, Petöfi u. 2/a,
0630/9-465-968

SÍREMLÉKEK készítését vállalom pontos szállítási határidővel. Továbbá párkányok, mosdópultok, lépcsőburkolatok, konyhapultok gyártását.

Popovits Ferenc kőfaragó mester

Két újabb nyertes pályázat

- SZÉPÜL, BŐVÜL CSEPREG

Csepreg – Több mint 253 millió forintból fejleszthető a város, hiszen Magyarország kormányának támogatásával vissza nem térítendő támogatásban részesült a település a Terület- és Településfejlesztési Operatív Programnak (TOP) köszönhetően.

Látványos és mindenki számára sok előnnyel járó beruházások valósulnak meg a közeljövőben. Vlasich Krisztián, Csepreg polgármestere elmondta: tudatos előkészítő munka előzte meg a pályázat benyújtását, mely során igyekeztek a



legjobb tudásuk szerint eljárni. A polgármester külön köszönetet mondott Ágh Péter országgyűlési képviselőnek és dr. Kondora Bálint megyei alelnöknek, akik sokat tettek azért, hogy Csepreg a mostani fejlesztési ciklus nyertese lehessen. Megköszönte a hivatali apparátusnak a becsületes, a fejlesztések iránt elkötelezett előkészítő munkáját. Csepreg két pályázaton szere-

pelt sikeresen, de további fontos tervei várnak még elbírálásra.

A mostani 100 millió forint támogatásból valósulhat meg a Malomkert revitalizációja a Zöld Város kiírás nyerteseként. A terület kisvárosi pihenővezetése alakul majd át, így méltó körülmények között pihenhetnek és kapcsolódhatnak ki kicsik és nagyok egyaránt. A másik nyertes pályázat is javíthatja a városlakók életminőségét: egy régóta megoldásra váró problémát orvosolnak majd a több mint 153 millió forintos fejlesztéssel. Az Alsóváros csapadékvíz-elvezető rendszerének rekonstrukciója címet viselő projekt keretében az Alkotmány, a Zrínyi, a Taksony, a Taksony köz utcák és a Bognár Ignác utca végének csapadékvíz-elvezetése is hamarosan teljesen lépülnek.

A polgármester elmondta, hogy a Belügyminisztérium által tavaly decemberben biztosított 150 millió forint forrással együtt a most elnyert támogatás lehetővé teszi, hogy felújítsák a Taksony és Taksony köz, a Fehér, az Alkotmány, a Zrínyi utcák útburkolatát. Utóbbi három a tervek szerint még idén elkészül. A város első embere szerint rengeteg még az előttük álló feladat, de gőzerővel dolgoznak tovább közösen a képviselőkkel, annak érdekében, hogy a település még tovább fejlődhessen.

B.B

Elsőáldozás Tömördön

Május 7-én szép napra ébredt községünk. A természet is ünneplőbe öltözött: sütött a nap, lengedezett a szél, báránnyelű kúsztak az égen. Templomunkban 4 fiú és egy kislány vette magához első alkalommal az Oltárizentséget. Egyházközségünk tagjai, a család, a barátok, az ismerősök körében ünnepelehetett min-



denki. A Plébánia udvarról indulva vonultak be a templomba. Bevonulásuk után Buús Boglárka köszöntötte az ünnepeleket. Bódi Marcell, Nikl Bendegúz és Pusker Zalán mindnyájuk nevében mondott köszönetet Vas Csaba plébánosúrnak és a hitoktatóknak a szentség kiszolgáltatásáért. Sándor Mihály és Nikl Rebeka a szülőknél, nagyszülőknél fejezte ki háláját azért, hogy eljuthattak ideig.

Ezen a napon köszöntöttük az Édesanyákat, a Nagymamákat is, nekik Sándor Borbála és Buús Boldizsár mondott szívhez szóló, kedves köszöntőt, felidézve fáradtságos munkájukat óvó, védő szeretetüket, majd folytatódott az ünnepi szentmise.

KSZÁ

Mindent egy helyen
„X” Kft
Kapumotorok
-22% Garázkapuk
Napellenzők
Redőnyök

Az akció 2017 június 30-ig érvényes.

„X” Kft | 9700 Szombathely Hunyadi út 11.
Tel.: 94/501-289 | Mobil: 20/267-3770
www.xkft.hu | info@xkft.hu

A KÖRNYÉK LEGNAGYOBB GAZDABOLTJA ÉS ÉPÍTŐANYAG KERESKEDÉSE

Készen áll az újabb kihívásra

STIHL tavaszi Akció MEGHOSSZABBITVA 2017. június 15-ig!

POLI-FARBE
Homlokzati rendszerek

BAUMIT
BAUMIT Tavaszi vakolatok

LÖVŐ, Fő u. 170., www.gazdaboltlovo.hu

Nyitvatartás: H - P: 7.30 - 16.00, Szo: 7.30 - 11.00
Tel./Fax: 06 99/365-154, Mobil: 06 20/9594-406

MINDEN, AMIRE A KERTJÉBEN SZÜKSÉGE LEHET!

• Csepreg

Dolgos összefogás a szőlőhegyen

„Sok kéz hamar kész” – így szól a magyar mondás, bizonyosággal arra az örök igazságra, miszerint a közös munka és együttműködés meghozza gyümölcsét. Az együttműködés szép példáját mutatták a csepregi Borbarát Hölgyek és a csepregi borosgazdák mikor május 20-án társadalmi munkára gyűltek össze a hegyen. Előkerültek a gereblyék, me-



szőlőlők, kapák és más szerszámok. Kis traktor is segítette a munkát, és felzúgott a motorfűrészt és a bozótívágó hangja is. Kifliszították a szorgos kezek az Orbán-szobor és a Benerforrás környékét, a Hanga-kapu és a Sajbók forrás környéke sem maradt ki. Jó volt végig nézni a megszépült tájon. Jó hangulatban telt a délután.

Köszönet érte!
Hszrváthné Pados Teréz

Búcsúból majális Egyházásfaluban

Óriási meglepetéssel készült az április végi Szent György napi búcsúra a helyi Freedom Cafe. Nagyszínpados sørsátorban, három napon keresztül bőséges és színes kulturális programokkal, köztük neves hazai sztárvendégek fellépésével várták és fogadták az érdeklődő közönséget a lelkes vendéglátók.

Kis falunk történetében példátlanul nagyszabású rendezvényt hatalmas siker koronázta. Délutánonként elsősorban községünk lakossága, az esti óráktól pedig az autók özönével érkező több száz látogatót tapsolt önfeledten a nagyszínpad előtt. A hagyományos, péntektől vasárnapig tartó búcsúból varázslatos, felejthetetlen hangulatú majális kerekedett.

Az első napon a rockzenéé volt a főszerep. Nagy sikerrel mutatkozott be a helyi érdekeltiségű Blending zenekar. A szünni nem akaró tapsvihart az újkéri Rockmemories és a répcelaki Lost Dreams együttes vendégszereplése fokozta. A fellépő zenekarok színvonalas szereplésének köszönhetően már igazi rockbulis hangulatban fogadta a több mint félezer résztvevő az éjszaka sztárvendégeit, az Ossian együttest, akik ezúttal sem okoztak csalódást rajongóiknak. Másfél órás koncertjük feledhetetlen emlék marad mindannyiunk számára. Szívből és nagyot játszottak, slágereikkel megénekeltek a lelkes közönségüket. A zenei élmény nyújtotta öröm DJ Tombstone bulijával folytatódott hajnalig.

A sikeres első nap után óriási várakozás előzte meg a szombatra ígért Ocho Macho koncertet. A több száz résztvevő lelkes üdvrivalgással fogadta a várt sztárvendégeket, akik igazán csodás órákkal ajándékozták meg a közönséget. A sokszor visszatapsolt, ráadásokban gazdag koncert után az Unikum zenekar gondoskodott a jó hangulatról hajnalig.

Vasárnap már kora délután kezdődtek a programok. A sportkedvelők futballmérkőzésre

siettek, míg a sátorban időzőknek fáradhatatlan helyi zenésznünk Galavics László népszerű slágerekből összeállított műsora nyújtott kellemes szórakozást.

A zene első szünetében színvonalas, kedves gyermekműsoroké volt a színpad. Először az ovisek, majd a színjátszó csoport előadása örvendeztette meg és készítette elismerő tapsra a közönséget. Ezután vette kezdetét a Savaria TSE latin formációs táncbemutatója: örömmel gyönyörködtünk a színvonalú produkcióban. A pezsgő hangulatú, latin dallamokra épült varázslatos koreográfiát jól megérdemelt tetszésnyilvánítással jutalmazta a közönség.

A fergeteges hangulatú búcsúi majális záróestje is tartogatott még zenei csemegét: Galavics László és az Unikum zenekar újbóli szereplése után hamarosan megérkezett a kicsik-nagyok által egyaránt izgalommal várt sztárvendégünk, Kis Grófo. Kedves hangú műsora méltó



levezetése volt a háromnapos, színvonalas dári-dónak. Szívesen hallgattuk előadásában a haza és családszeretet igényét és szépségét a dallamok szárnyán. Az éjféli utáni szórakozást ismét az Unikum zenekar biztosította. Kitaróan húzták a talpalávalót a hajnalig is mulatni vágyó résztvevőknek. A Freedom Cafe élménygazdag búcsús majálisa szívet-lelket melegengető örömforrás volt mindannyiunk számára. Köszönet érte Pálfi Patriknak, a hangulatos esemény megálmodójának és kivitelezőjének, egyúttal mindazoknak akik valamilyen módon hozzájárultak ennek a nagyszerű vállalkozásnak a sikeréhez.

Major Izabella

KAZÁNGYÁRTÁS

Kazánok 30-100 KW-ig készítése egyéni igények szerint.
(Fa, szén, mezőgazdasági hulladék)

Horváth Antal-Csepregi kazán
9735 Csepreg, Bercsényi utca 27.
Tel./Fax: 06 94/366-165, Mobil: 06 70 275 7213
E-mail: csepregekazan@freemail.hu, Web: www.csepregekazan.hu

ÜVEGEZÉS, KÉPKERETEZÉS

Vigh Kálmán üvegező

- teljes körű üvegezési munkák, javítás
- hőszigetelt üveg készítés
- üveg és tükör megmunkálás

Csepreg, Jankovich u. 7.
06 30/237 0362 - KÉPKERETEZÉS

Pozsonyba kirándultak a polgármester meghívására

Csepreg – Vlasich Krisztián polgármester szervezésében május 21-én, vasárnap lehetőségük adódott Csepreg városáért elkötelezett polgároknak, hogy megnézzék Pozsony nevezetességeit és felfedezzék a koronázó királyi magyar várost.

Nem ez az első ilyen közösségépítő program, amely a polgármester kezdeményezésére valósult meg. Első alkalom-



mal Budapestre látogathattak el a helyiek, tavaly decemberben pedig Bécs nevezetességeit nézték meg, majd innen indultak tovább a híres adventi vásári forgatagba. Mivel az első két kirándulás nagyon népszerű volt és jó hangulatban telt, így nem volt kérdés, hogy megszervezik a harmadikat. Szeretnének minden évben, minél több embert megszólítani ilyen csapat- és városépítő programokkal.

A lelkes csapat vasárnap reggel indult el Csepregről, a jókedvű társaságban ha-

mar elröppentek a buszozással töltött órák. Pozsonyban egy kellemes sétával nyitották a napot. Megnézték a híres négy saroktornyos várat nézték meg, amely a jó időjárásnak köszönhetően mindannyiuknak csodálatos látvánnyal szolgált. Ezt követően a vár alatt álló gótikus koronázó templomot tekintették meg, majd a rengeteg épített örökséget, templomokat, a város főterét, az óváros házáit, a kormány székházát, a palotákat, valamint a nemzeti színház gyönyörű látványát csodálták meg közösen.

Természetesen szabadidő is maradt a rengeteg látványosság megtekintése mellett, így frissítő italok kortyolása közben pihenhettek a kirándulók. A szervezők azokat hívták, akik még nem látták a szlovák fővárost. A kirándulók rengeteget beszélgettek és nevettek, sok közös fotó őrzi az együtt töltött nap emlékét. A kirándulást jó hangulatú sörözéssel és közös vacsorával zárták, ahol a polgármester elárulta: már most elkezdte tervezni a következő kirándulást, mivel az ilyen programoknak nagy közösségépítő szerepük van, amelyre nagy szükség van a mai világban.

B.B

Nem is olyan hosszú ötven év...

Hamar eltelt az ötven év szeretetben, harmóniában Németh Dénes és Németh Dénesné számára. A kerek



évforduló alkalmából meglepetés ünnep készült: minden kedves ismerős és rokon tudott mindent, csak az ünnepltek nem. Gyermekeik szervezték szüleiknek a szép évforduló méltó ünneplését. A Németh-házaspár egy vasárnapi ebédmeghívásra indult... Aztán furcsállták, amikor fiuk bekanyarodott a falu határában lévő Keresztényi kápolnához. Ott már ceremóniához készülődött Pál atya.

Csaknem hatvanan vettek részt a szentmisén. Könyveikkel küszködtek az ünnepekkel, de boldogan mosolyogtak, szép szertartás volt. Meghatottan köszöntek el a résztvevőktől, megköszönték, hogy megtisztelték őket, az ünnepeket jelenlétükkel.

De ez után jött a másik csavar: az autó ismét egy ismeretlen helyre indult. Egyházasfaluba, a Platán térre kanyarodott Némethékkel a kocsi, folytatódott a program. Polgármesteri köszöntőt hallhattak, majd a gyermekek szedték össze szüleik ötven éves történetét. Miután a főasztalnál helyet foglaltak az ünnepltek, ajándékokat kaptak. A legfőbb a pápai áldás volt, valamint az 1700-as évekre visszanyúló, csaknem hat méter hosszú családfa.

Szeretném megköszönni a szervezőknek, hogy az önkormányzat terén tartották az eseményt, kívánok a jövőbe jó egészséget.

Sándor József
polgármester

BÚTORHÁZ
Fiore
www.fiorebutor.hu

Szombathely, Körömdi u. 89.
(Citroën szalon helyén), Tel.: 0620/275-1818
Nyitva tartás: H-P: 9.00-17.30, Szó: 9.00-12.30

ÁLLÓ FOGASOK, FALIKÉPEK, ÜVEG DOH. ASZTALOK
FORGÓSZÉKEK, FÜRDŐSZOBA BÚTOROK
NAGY VÁLASZTÉKBANI!

Egyedi bútorkészítést is vállaljuk!

Enikő konyha 134.600 Ft 89.700 Ft	Lorenzo nappali sor 456.300 Ft 104.200 Ft	Fenyő hosszabbítható gyerekágy 86.700 Ft 57.800 Ft	Osaka 3-2-1 333.300 Ft 222.200 Ft
Mars I. szekrény 209.900 Ft 139.900 Ft	Bartek íróasztal 26.900 Ft 17.900 Ft	Sára kanapé 85.200 Ft 49.990 Ft	Zolika kanapé 79.700 Ft 53.100 Ft
Vento szekrény 209.900 Ft 139.990 Ft	Nílus II. rugós francia ágy 89.900 Ft 59.990 Ft	Flóra kanapé 76.100 Ft 51.100 Ft	Skandináv sarok 176.900 Ft 117.900 Ft-tól
Frimon 160 gardrób 83.900 Ft 55.900 Ft	Rico szekrény 209.900 Ft 139.900 Ft	Lance étkező 39.500 Ft 26.300 Ft	Big-Song szekrény 272.900 Ft 149.990 Ft
Maja szekrény 209.900 Ft 139.900 Ft			

Az akció június 30-ig, illetve a készlet erejéig tart! Részletekről érdeklődjön üzletünkben! A képek illusztrációk!



Gyógyszertár

Készlet és ügyelet a térségben

- **Sanitas**
Bük, Eötvös u. 6. Tel.: 94/558-399
- **Szt. Péter**
Sajtoskál, Rákóczi u. 40.
Tel.: 94/388-168
- **Üdvözítő**
Csepreg, Kossuth u. 4.
Tel.: 94/565-048

(Készlet esetén, ha a becsengetés után a gyógyszerész nem jön ki, fel kell hívni telefonon, s a bejelentkezést követően 25 percen belül jelentkezni fog.)

- 01. Üdvözítő 17-20.00 készlet
- 02. Üdvözítő 17-20.00 készlet
- 03. Sanitas 9-13.00 NYITVA
- 04. Sanitas 9-14.00 ügyelet
- 05. Sanitas 9-14.00 ügyelet
- 06. Sz. Péter 17-20.00 készlet
- 07. Sz. Péter 17-20.00 készlet
- 08. Sz. Péter 17-20.00 készlet
- 09. Sz. Péter 17-20.00 készlet
- 10. Sanitas 9-13.00 NYITVA
- 11. Sanitas 9-14.00 ügyelet
- 12. Sanitas 17-20.00 készlet
- 13. Sanitas 17-20.00 készlet
- 14. Sanitas 17-20.00 készlet
- 15. Sanitas 17-20.00 készlet
- 16. Sanitas 17-20.00 készlet
- 17. Sanitas 9-13.00 NYITVA
- 18. Sanitas 9-14.00 ügyelet
- 19. Üdvözítő 17-20.00 készlet
- 20. Üdvözítő 17-20.00 készlet
- 21. Üdvözítő 17-20.00 készlet
- 22. Üdvözítő 17-20.00 készlet
- 23. Üdvözítő 17-20.00 készlet
- 24. Sanitas 9-13.00 NYITVA
- 25. Sanitas 9-14.00 ügyelet
- 26. Sz. Péter 17-20.00 készlet
- 27. Sz. Péter 17-20.00 készlet
- 28. Sz. Péter 17-20.00 készlet
- 29. Sz. Péter 17-20.00 készlet
- 30. Sz. Péter 17-20.00 készlet

Központi orvosi ügyelet

- ügyelet hétköznap 16.00-7.00-ig
- Pénteken 13.00-7.00-ig • Hétfégen, ünnepnapokon: 7.00-7.00-ig
- Telefon: 94/358/558 • Bük, Eötvös u. 2/a. (a mentőállomás mellett)

PROGRAMAJÁNLÓ

• **Június 9-én, 16-án, 23-án, 30-án és július 7-én**, pénteken 16-20 ó. Bükfürdőn, a Turinform-iroda előtti parkolóban: TERMELŐI PIAC.

• **Június 9-én**, pénteken 10 és 18 ó. Csepregen, a PSMSK-ban: Reisinger János: Ki nekünk Arany János? c. könyvének bemutatása.

• **Június 11-én**, vasárnap 18 ó. Bükki TK – Mersevát SE megyei II. o., 17 ó. Sopronhorpács ME-Csapod SCE és Zsira TSK- Sarródi Ászok SE megyei III. o. labdarúgó mérkőzés.

• **Június 16-17.** Pusztacsón: VI. MALACFESZTIVÁL.

• **Június 17-én**, szombaton Csepregen a sportpályán: HONNAPÉRT kispályás labdarúgó KUPA.

• **Június 24-én**, szombaton, Kőszegen, Szombat-helyen, Sopronban és még számos településen: MÚZEUMOK ÉJSZAKÁJA.

• **Június 29-júl. 1.** Csepregen, az Ottó Kempingben: Ismerős Arcok Tábor.



• **Július 1-én**, szombaton a Bükfürdő Gyógy- és élménycentrumban: Minimax Családi napok.

A részletek olvashatók a plakátokon, illetve a <http://www.visitbuk.hu/>, a <http://www.csepreg.hu/>, <http://koszegevarszinhaz.hu/hu/program/> és a <https://www.facebook.com/atabor> és a <http://www.naturpark.hu/honlapokon>. A rendező szervek a műsorváltoztatás jogát fenntartják.

TÚZOLTÓ HÍREK

A regionális CTIF tűzoltó versenyt május 27-én Fertőszentmiklóson tartották a Vas megyei és a Győr-Moson-Sopron Megyei Tűzoltó Szövetségek szervezésében.



ben. A Csepregi férfi csapat első helyezést ért el, így a megyét ők képviselik az országos döntőben Székesfehérváron június 24-25-én. Gratulálunk a csapat tagjainak, és sikeres szereplést kívánunk az országos döntőben.

igás

A BÜKI MSK PROGRAMJAI 2017. JÚNIUS

• **Június 17. 20.00**

Az Orfeum Vándorszínpad Operettgálája. Fellépnek: Szász Kati, Birinyi Mónika, Kalocsai Zsuzsa, Berkes János, Bálint Csaba és az Orfeum Vándorszínpad tánckara. Belépő: elővételen: 2.000.- Ft, az előadás napján: 2.500.- Ft. Helyszín: Bükki MSK ATRIUM



• **Június 23. 20.00**

Forgószínpad – Bükki Színház Esték. Erich Kästner: A két Lotti. A Budaörsi Latinovits Színház és a Múzsák Társulat közös előadása. Belépő: elővételen: 2.000.- Ft, az előadás napján: 2.500.- Ft. Helyszín: Bükki MSK ATRIUM. **Esőnap: június 24.** Lotte és Luise a nyári táborban találkoznak először. Rög-

tőn feltűnik nekik és mindenki másnak is, hogy mennyire hasonlítanak egymásra. Mintha ikrek volnának, annyira. Összedugják a fejüket, hogy a hasonlóság rejtélyét megfejtsék, így kiderül számukra, hogy valóban ikrek, csak szüleik – kényszerű korai válásukkor – megosztottak rajtuk. Akkor ők még csecsemők voltak. Most azonban nagylányok már: tudják, mi a teendő, hogy a felnőttek ballépését helyrebillentsék. A terv vakmerő, de ők is azok – nekivágnak tehát a nagy kalandnak, mert jobban tudják, mint szüleik tudták, hogy mi a legfontosabb egy gyereknek, illetve kettőnek. És egy felnőttnek, illetve kettőnek. Illetve mindnyájunknak.

• **Június 30.**

III. Roma Gasztronómiai Nap. Szervező: Bük Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata. Helyszín: Bükki MSK ATRIUM.

Tanfolyam indul: **STUBAN AUTÓSISKOLA**
 Június 12.
 Csepreg 16:30 óra
 Művelődési Ház
 Bük 17:00 óra
 Dr. Horváth Tibor u. 56.
 Tel: 06/20-457-5711
www.stubanautosiskola.hu

Szabó László
 Festő
 +36 30 540 7509
 e-mail: szala.maler@gmail.com

- festés • mázolás • tapétázás
- homlokzat felújítás, - hőszigetelés
- ablak-ajtó csere után javítás
- beázás-penészfolt javítás
- parkettázás • parketta csiszolás • lakkozás

LAKATOS MUNKÁK BÜKI
 KERÍTÉSEK, KÜLÖNBÖZŐ TIPUSÚ KAPUK
 RÁCSOK POLIKARBONÁTOS
 TETŐK GYÁRTÁSA.
 EKKER JÓZSEF LAKATOS/SCHLOSSER
 +36 70 953 6269

CSATLAKOZZ HOZZÁNK!

Az idén **25 éves** Autoliv Kft.
a vállalatcsoport legnagyobb európai,
biztonsági öveket gyártó részlege, mely
Sopronkövesden jelenleg 2600 főt foglalkoztat,
és újabb **álláslehetőséget kínál**
a következő munkakörbe:

BIZTONSÁGI ÖV ÖSSZESZERELŐ

Várjuk mindazok
jelentkezését, akik
szeretnék jó
munkakörülmények
között, **3 műszakos**
munkarendben dolgozni.

Jelentkezés:

hétfőtől péntekig
8 és 16 óra között

Telefon:

+36 30/268 6172
+36 99/536 852

Tesztírás minden kedden 6.15-kor.

**A munkába járást ingyenes
Autoliv buszjáratokkal biztosítjuk.**



Autoliv

A VILÁG LEGNAGYOBB GÉPJÁRMŰ UTASVÉDELMI
BERENDEZÉSEKET FEJLESZTŐ ÉS GYÁRTÓ,
STOCKHOLMI SZÉKHELYŰ CÉGCSOPORTJA AZ AUTOLIV



CSOK esetén is tudjuk, mi számít!

Tervezze velünk újra otthonát az akár 10 millió forintos lakáscélú támogatás segítségével! Részletekért látogasson el bankfiókjainkba vagy honlapunkra. A hirdetésben szereplő családi otthonteremtési kedvezmény Magyarország Kormánya által nyújtott támogatás.

KÖSZEGI FIÓK
Várkör 6.; Tel.: +36 94 562 030

www.sopronbank.hu



50%

kedvezmény MINDEN SZEMÜVEGKERETRE



Bővebb információ az üzletünkben!

CSEPREGI PÉKSÉG ÜZLETE:

9735 Csepreg, Széchenyi tér 2.

9730 Kőszeg, Rákóczi u. 4.



**Keresse termékeinket
üzletünkben és mozgó
pékáru boltjainkban!**

Kenyerek
 sós és édes péksütemények
 egyedi és különleges pékáruk



*Igényes környezet:
Örökzöld Kertészet*

Kertészeti kis- és nagykereskedés

Szombathely, Páfrány u. 2/b • Telefon: +36 70 636 3603
Sopron, Győri út 52. • Telefon: +36 70 773 3727

Varázslatos NYÁR!
növénykínálattal várjuk!



- Levendulák - Fűszernövények - Alaklák
- Balkonvirágok - Mediterrán növények
- Formanövények - Rózsák

Nyitva tartás: H-Szo.: 8-18 óráig